

România
Județul Mureș
Consiliu local Luduș

RAPORT DE ACTIVITATE - ANUL 2016
CONSILIER LOCAL: PETAC CARMEN
(IUNIE – DECEMBRIE 2016)

Reprezentant al Partidului Social Democrat, am fost aleasă Consilier local în urma Alegerilor locale din 05 iunie 2016, fiind validată în ședința de investire din 27 iunie 2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția României și de a face tot ce îmi stă în putință pentru binele și bunăstarea cetățenilor orașului Luduș.

În conformitate cu evidentele activității consilierilor locali și în temeiul articolului 51, aliniatul 4 din legea 215/ 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport, prezint succint activitatea pe care am avut-o în cadrul Consiliului local, ca reprezentant al comunității locale ludușene.

Am participat la toate sesiunile ordinare, înregistrând o singură absență motivată de la sesiunile extraordinare, am luat la cunoștință din timp ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre, am votat toate proiectele expuse și mi-am exprimat un punct de vedere atunci când am considerat că se impune, atât în cadrul sesiunilor de Consiliu local cât și în cadrul Comisiilor de specialitate (Juridică și de numărarea voturilor) din care fac parte.

În cadrul comisiei juridice am analizat și avizat proiecte, iar intervențiile mele au vizat în special, respectarea interesului cetățeanului, utilizarea eficientă a fondurilor publice, respectarea prevederilor legale în realizarea proiectelor.

Sunt membru, ca reprezentant al Consiliului local, în cadrul Consiliului de administrație al Școlii gimnaziale 1 Luduș, participând la sesiunile convocate, aducându-mi aportul la managementul eficient al instituției.

Am fost desemnată, ca reprezentant al Consiliului local, în Comisia de soluționare a contestațiilor la concursul de proiecte de management pentru Casa de cultură "Pompeiu Hărășteanu" Luduș.

Am participat, în calitate de Consilier local, la acțiuni cu caracter social, cultural, educativ și religios desfășurate în oraș.

Țin în permanență legătura cu cetățenii pentru a fi la curent cu problemele, nevoile pe care aceștia le semnaleză, cu propunerile venite din partea lor, transmițând toate acestea executivului pentru rezolvare și urmărind îndeaproape îndeplinirea lor.

Data:
11.01.2017

Consilier local,
Petac Carmen

